
עקרונות המכרז

הכרזת סלאם  

בחוזה עם שליט

RKCB
שאלה לקלפי מפתח



תחנות העצירה

:על פי הכוח המשותף

(//NT)משחק מלא  – 25

סלאם קטן – 33

סלאם גדול – 37



ללא התאמה נשחק בחוזה ללא שליט

לאחר שאחד השחקנים תאר את תחום  

שותפו  , (כלל הפותח-בדרך)הנקודות שבידו 

יכול להעריך מה החוזה בהתאם לתחנות  

העצירה

במידת הצורך אפשר לשאול על מינימום או  

(הכרזה כמותית, הזמנה למשחק)מקסימום 



שאלה למינימום או מקסימום

הזמנה למשחק

הכרזה כמותית  

לסלאם קטן

הכרזה כמותית  

לסלאם גדול

(ג"נק 8-9)

(ג"נק 16-17)

(ג"נק 20-21)



1דוגמה 

ג"נק 33בידי השותפות 

לאחר הגבהה בקלאב יש  

לקיחות 12

NT6אפשר להכריז 



2דוגמה 

K-לקחנו לצפון את ה

לקיחות אם נשחק   12עדיין יש 

היא סדרת השליט כאשר 

על החוסר במלך מפצים  

בנקודות חלוקה  



3דוגמה 

...אבל

ונפצה , A-אם ניקח את ה

KQJ -עם יותר נקודות 

...חסרים שני אסים

לקיחות 12-אי אפשר לזכות ב



לאחר מציאת התאמה

נשדרג את היד עם נקודות חלוקה

נקודות כאשר אין   33-ייתכן שנגיע ל, אם כך

...לנו את כל האסים

נדרשת הכרזה שתאפשר לנו לבדוק כמה 

אסים יש לנו  



  בלקוודמוסכמת 

פותחה המוסכמה לשאול כמה  1933-כבר ב
NT4אסים יש לשותף על ידי הכרזת 

לקונבנציה ואריאציות רבות

Roman Key Card Blackwoodאנחנו נלמד את 

RKCBבראשי תיבות 



  RCKB - בלקוודמוסכמת 

?איך זה עובד

ור'שנמצאה התאמה בסדרת מייג לאחר

ובמקרים מיוחדים  ... מיינורוגם בסדרת )

(נוספים

:תהייה שאלה לשותף NT4הכרזת 

?כמה אסים יש לך



  RCKB - בלקוודמוסכמת 

למעשה זו הגרסה המקורית של המוסכמה

עם הניסיון התברר שגם המלך בסדרת  

השליט הוא קלף מפתח

לפיכך התשובה תהייה כמה קלפי מפתח יש  
A ,A ,A ,A ,♚K: חמישהלי מתוך 



  RCKB - בלקוודמוסכמת 

:התשובות
...                    ...

אפס או שלושה

אחד או ארבעה

המלכה בסדרת השליט ללא( 5או )שניים 

המלכה בסדרת השליט עם( 5או )שניים 



  RCKB - בלקוודמוסכמת 

גם המלכה בסדרת השליט, כן... 

היא קלף מפתח                                            

...  אבל לא תמיד נדע עליה

(  5או 5אם התשובה היא )

!   נכון

?...איך לשאול על המלכה



RCKB - בלקוודמוסכמת 

הכרזת הסדרה הבאה   - 5/ 5לאחר תשובה 

היא שאלה על  , שאיננה סדרת השליט, בתור

המלכה בשליט  

שאלה על המלכה בשליט



  RCKB - בלקוודמוסכמת 

...הכרזנו עד ש

-נמצאה התאמה ב

שאלה לקלפי מפתחאסים 4או  1

שאלה על המלכה

?והתשובה

שאלה על המלכה בשליט



  RCKB - בלקוודמוסכמת 

המלכה בשליט נחזור לסדרה המוסכמת ללא

בגובה הנמוך ביותר

בסדרה המוסכמת 6המלכה בשליט נכריז  עם

שאלה על המלכה בשליט



  RCKB - בלקוודמוסכמת 

...הכרזנו עד ש

-נמצאה התאמה ב

שאלה לקלפי מפתחאסים 4או  1

שאלה על המלכה

שאלה על המלכה בשליט

ללא מלכה

עם מלכה



  RCKB - בלקוודמוסכמת 

:קיימות מוסכמות לתשובות מורכבות יותר

:המלכה בשליט נכריז  עם

NT – יש מלכה בשליט

יש מלכה בשליט וגם את המלך   –סדרה אחרת 

בסדרה שהכרזנו  

שאלה על המלכה בשליט



  RCKB - בלקוודמוסכמת 

נמשיך בשאלה לגבי המלכה בשליט

אם ורק אם  

גילינו שיש לנו את כל חמשת קלפי המפתח 

(ארבעה אסים ומלך שליט)

שאלה על המלכה בשליט



  בלקוודמוסכמת 

היא שאלה לקלפי מפתח  NT4מתי הכרזת 

?ומתי זו הכרזה כמותית

שאלה למינימום  )ההכרזה היא כמותית 
ותחם את   NTכאשר השותף הכריז ( מקסימום

מספר הנקודות שלו



  בלקוודמוסכמת 

  NT4-דוגמאות ל

כהכרזה כמותית



  בלקוודמוסכמת 

כאשר נמצאה התאמה בסדרת שליט
NT4 תהיה שאלה לקלפי מפתח

,NTולא הוכרז , אם לא נמצאה התאמה

היא שאלה לקלפי מפתח עם הסדרה  NT4אז 

האחרונה שהוכרזה כסדרת השליט



  בלקוודמוסכמת 

  NT4-דוגמאות ל

כשאלה לקלפי  

מפתח
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